

SZEPTEMBERI HÍRLEVÉL

EFOP 1.5.3-16-2017-00064

Humán szolgáltatások fejlesztése
Szarvas térségben



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFECTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

Már látogatható a Tessedik Sámuel Múzeum ideiglenes kiállítása

Kicsinyített formában, de valamennyi korszakot átölel az a néprajzi, régészeti kiállítás, amely a múzeum felújításának ideje alatt a látogatói igényeket igyekszik kielégíteni. A tárlatot a Bem utca 26. szám alatt rendezték be, az egykori molnárház épületében. A két helyiség jóvoltából az érdeklődők megismerhetik a település és környékének több ezer éves múltját, betekintést nyerhetnek a pásztorok mindennapjaiba és egy XIX-XX. századi konyhába is.

A kiállításon a háromszögfejű idol és a VIII. századból származó rovásírásos tűtartó is megtekinthető, ill. a gyerekek több – a berendezési tárgyakhoz kapcsolódó – játékos feladatot próbálhatnak ki.

A legnagyobb projektre, a Tessedik Sámuel Múzeum fejlesztésére vonatkozóan úgy fogalmazott, a kivitelezés egyelőre ütemezés szerint halad, s előreláthatólag november végére elkészül. A tárlatok kialakítására és a múzeum berendezésére a téli hónapokat szánják, vagyis reményeik szerint az interaktív, látogatóbarát intézmény tavasszal nyitja meg kapuit a nagyközönség előtt. (www.newjsag.hu)

Arbopen '18 - Frizbi Golf verseny a Szarvasi Arborétumban

2018. szeptember 16. 9:00–16:00

A Magyar Frizbi Golf Országos Bajnokság 3. fordulójának 2018-ban a mesés szépségű Szarvasi Arborétum ad otthont. A verseny a park északi, kevésbé frekvenciált részén zajlik, szombati napon nyilvános szabadedzésekkel, és vasárnap magával a versennyel.

A frizbi golf egy itthon még kevésbé ismert sport, szabályai leginkább a hagyományos golf sporthoz hasonlítanak. Amíg a hagyományos golfban a játék célja az, hogy egy labdát minél kevesebb ütéssel beleüssünk egy lyukba, a frizbi golfban a játékosok minél kevesebb frizbi dobással próbálják eltalálni a pályán elhelyezett láncos célpontokat (úgynevezett kosarakat). A játék nehézségét a pályán elhelyezkedő tereptárgyak, fák, bokrok, dombok, lejtők adják, az Arborétum ilyen tekintetben tökéletes helyszíne a versenynek.

A versenyen a magyar frizbi golf sport elitje vesz részt, az országos bajnoki cím sorsa nagyban múlik azon, hogy a játékosok hogyan küzdenek meg az Arborétum flórájával. A szombati szabadedzést követően a verseny vasárnap reggel 9:30-kor kezdődik. A játékosok összesen kettő teljes kört játszanak a 18 célpontra, a két kör között egy rövid szünetet tartva. Az esemény a látogatók által, az Arborétumba való belépő megváltását követően, szabadon megtekinthető. (www.pepikert.hu)

A kb.1200 éves szarvasi tűtartó

1983. április 2-án a Szarvas melletti temető feltárásakor egy női sírban egy 6,5 centi hosszú, juh-lábszárccsontból készült tűtartót talált Dr. Juhász Irén régész. A négyzetes hasáb alakúra formált, belül üreges kis tárgy négy oldalán 60 rovásjel látható. A sok, magas szintű, szellemes összerovást tartalmazó írás magyar nyelven szólal meg.





Szarvasi Szilvanapok 2018.09.07.-08.-09.

Délkelet-Magyarország egyik legnagyobb és legkülönlegesebb gasztrokulturális fesztiválja, a Szarvasi Szilvanapok, mely szeptemberben a szilvaérés idején kerül megrendezésre.

A rendezvénysorozat fő célja a szarvasi szilva népszerűsítése és a hozzá kapcsolódó hagyományok bemutatása. A tradíciók jegyében a fesztiválon sokféleképp kínálják ezt a páratlan, ízletes gyümölcsöt a Körösök szívében. Lesznek titkos szilvás receptek, látványkonyha, minősített szilvapálinkák, kézműves szilvás sörök, sütemények, na meg persze rézüstökben rotyogó szilvalekvárok. A szilvás kínálatban szerepelnek még élő koncertek, családi - és gyerekprogramok, valamint utcabál is. A szilva ünnepének elengedhetetlen felvonása a Termésáldás, melyre vasárnap délelőtt 10 –kor kerül sor a szarvasi Evangélikus Ótemplomban.

Csajok, hölgyek, lányok süssétek ki az idei legjobb szarvasi szilvás süti receptet!

Nevezési kategóriák:

Hagyományörző sütemény(nagyzüleink, dédszüleink receptjei, hagyományos alapanyaggal- sütési eljárással készült)

Modern süti(izvilágában, készítési módjában, összetevőiben újszerű eljárással készült)

Egészségmegőrző süti(cukorbetegek, részére készített vagy diétás sütemények)

Recept videó készítése (Beküldendő a saját szilvás süti elkészítésének videója)

Díjazzuk még:

Legfiatalabb nevező

Legidősebb nevező

Legjobb süti fotó

Különdíj

Közönségsvavazás díjazottja

A recepteket 09.01-ig küldjétek ide:

szilvasuti1@gmail.com

A nevezési határidőt követően a zsűri a receptek alapján kiválasztja az esélyes nyerteseket (minden kategóriában az első 3-at), melyeket a Szarvasi Szilvanapok vasárnapi díjátadóján kóstolást követően értékel és díjaz. (www.szilvanapok.hu)

A Szarvasi Járási hivatal foglalkoztatási osztályának hírei

Induló ingyenes intenzív, versenyképes képzések, melyek mellé havi bruttó 81530 Ft-ot adunk.

Angol KER B1 – küszöbszint (hagyományos alapfokú nyelvtudásnak megfelelő) államilag elismert, nyelvvizsgára felkészítő képzés

Angol KER B2 – középszint (hagyományos középfokú nyelvtudásnak megfelelő) államilag elismert, nyelvvizsgára felkészítő képzés

Aranykalászos gazda

Boltvezető

Élelmiszer-, vegyiáru eladó

Építő- és anyagmozgató gép kezelője (Targoncavezető) + gépkezelői jogosítvány vezetőüléssel targoncára (3324), gyalogkíséretű targoncára (3312)

Gépi forgácsoló

Informatikai rendszerüzemeltető

Konyhai kisegítő

Logisztikai és szállítmányozási ügyintéző

Motorfűrész-kezelő

Női szabó

Nyomdaipari technikus

Óvodai dajka

Pincér

Szakács

Személy- és vagyontör

Szociális gondozó és ápoló

Tisztítás-technológiai szakmunkás

Töltőállomás-kezelő

Villanyszerelő

Virágkötő



Csabacsúdiek Baráti Köre Hagyományörző Egyesület

Szeretettel meghívja Önt és Kedves családját

a Csabacsúdon megrendezésre kerülő

VIII. Nemzetközi Kukorica Napra

A rendezvény időpontja: 2018. szeptember 22.

A rendezvény helyszíne:Csabacsúd, Petőfi utcai pálya.

A békésszentandrás Körös Művelődési Ház és Könyvtár programja

Október 1-jén az Idősek Napja alkalmából szeretettel várjuk rendezvényünkön.

A művelődési ház nagyterme községi kulturális, közéleti, családi rendezvények helyszíne. Befogadóképessége kb. 200 fő. A kisebb helyiségek civil szervezetek, egyesületek összejövetelére nyújt lehetőséget.

Körös Művelődési Ház és Könyvtár, Békésszentandrás, István király u.16.